

БУЙНАКСКИЕ БИЗВЕСТИЯ



Выходит
с 1918 года
E-mail:
Bui_izv@mail.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 15 марта 2024 г.

№ 10 (9950)

Семья – тепло домашнего очага



Семья - это тепло домашнего очага, забота и поддержка близких. Как говорили в советское время, семья – это ячейка общества, крепкая основа государства, социального благополучия, культуры, экономики и безопасности. Символично, что 2024 год в нашей стране объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом семьи.

В актовом зале администрации Буйнакского района состоялось торжественное открытие Года семьи и поздравление прекрасной половины человечества с Международным женским днем. Именно в семье прививаются чувство любви к своим близким, любовь и верность к родной земле.

Глава муниципалитета У.Ханмурзаев, открывая торжество, отметил, что мы гордимся семьями нашего района, в которых выросли истинные патриоты родины, находящиеся сегодня в специальной военной операции на Украине и защищающие инте-

рессы нашего государства. Мы гордимся крепкими семьями, которые бережно хранят дагестанские традиции, и сегодняшний праздник является

прекрасным поводом поблагодарить всех женщин за заботу, за любовь и отдачу, - сказал Уллубий Магомедович.

На праздник были приглашены многодетные мамы, матери погибших в СВО военнослужащих. Вручая им Благодарственные письма и памятные подарки за большой вклад в укрепление и сохранение семейных традиций, за достойное воспитание детей, Глава района еще раз подчеркнул, что в Дагестане большая семья вос-

принимается как счастье и дар судьбы. Он пожелал им крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов и удачи во всем.

Благодарственным письмом за проявленное неравнодушие, активную гражданскую позицию в зоне специальной военной операции и готовность бескорыстно оказывать медицинскую помощь была отмечена А.Алибекова, которая служит в СВО практически с первых дней.

На празднике, олицетворяющем на-



чало весны и являющемся символом женской красоты и мудрости, звучали красивые музыкальные композиции и стихи. Порадовали зрителей певческим искусством Р.Ахмедханов, А.Абакарова, М.Закавова, семейное трио Казимовых, хор «Овзденлер», Народно – хореографический ансамбль «Темирхан – Шура», впрочем как и всегда, поразили удивительной красоты танцами.

Бесспорно, Год семьи будет способствовать укреплению семейных уз, повышению престижа семейных ценностей, что особенно важно для молодежи.

Н.УМАХАНОВА
Фото М-Г. ЗАЙДИНОВА



О выборах...



ратить особое внимание на вопросы материально-технического обеспечения пунктов проведения выборов и своевременного решения технологических вопросов, — сказал, Х. Халимбеков.

Он также предоставил перечень поручений рабочей группе, главам сельских поселений, а также ответственным структурам и службам, задействованным в выборах.

О состоянии работы по формированию правоустанавливающих документов на религиозные объекты Буйнакского района, а также о необходимости внесения изменений в схему размещения площадок ТКО рассказал начальник отдела земельных и имущественных отношений.

Он отметил, что на территории Буйнакского района имеются 26 центральных Джума-мечетей, по которым администрация своевременно подготовила постановления на образование и утверждение схем расположения земельных участков с видом разрешенного использования под «религиозные объекты». Он также проинформировал, что на сегодняшний день проведена работа по постановке на кадастровый учет 23 земельных участков, а по остальным трем межевые планы занесены в базу Росреестра.

По завершении указанных мероприятий будут приняты меры по разработке паспортов безопасности религиозных объектов и представлены в Министерство по национальной политике и делам религии РД.

О проводимых мероприятиях по утверждению генеральных планов сельских поселений Буйнакского района рассказал начальник отдела архитектуры и градостроительства Паша Абурайратов.

По всем обсужденным вопросам на расширенном совещании были приняты соответствующие решения и назначены сроки исполнения.

Л. ГАДЖИМАГОМЕДОВА

В конференц-зале администрации Буйнакского района состоялось очередное расширенное совещание.

В нём приняли участие заместители главы муниципалитета, помощник главы района, руководитель Аппарата администрации, начальники структурных подразделений, главы сельских поселений и другие.

Открыл и вел совещание заместитель главы района Хаджимурад Халимбеков.

На повестке дня рассматривалось 5 вопросов.

Одним из главных вопросов на совещании был вопрос о ходе подготовки и проведения на территории Буйнакского района выборов Президента Российской Федерации.

Хаджимурад Халимбеков отметил, что выборы Президента РФ – это важнейшее политическое и знаковое событие для страны, от которого зависит ее судьба на предстоящие шесть лет, и указал на необходимость совместного и слаженного принятия мер по обеспечению их проведения на территории района на должном уровне.

Председатель территориально-избирательной комиссии Дагир Абдусаламов доложил, что подготовка в районе проходит с соблюдением порядка и сроков осуществления избирательных процедур, в соответствии с требованиями, установленными избирательным законодательством.

– Необходимо своевременно завершить все подготовительные мероприятия к проведению выборов, в том числе, по готовности УИК и об-



Извещение

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Мусаевым Мусаджи Атагишиевичем, адрес электронной почты - kadastr05dag@ya.ru, контактный телефон: +7(909)479-38-08, № регистрации государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 35429, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 05:11:000010:1961, расположенного по адресу: Республика Дагестан, Буйнакский район, с.Атланаул, местность «Собачий хутор», в кадастровом квартале 05:11:000010; 05:11:000010:1963, расположенного по адресу: Республика Дагестан, Буйнакский район, с. Атланаул, местность «Собачий хутор», в кадастровом квартале 05:11:000010. Заказчиками кадастровых работ являются Ахмедова Сабина Хабибуллаховна, контактный тел. +7 (928) 576-06-36 и Ахмедов Алил Алимарович, контактный тел. +7 (928) 591-10-22. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится

по адресу: Республика Дагестан, г. Буйнакск, ул. Н.Ханмурзаева, д 29, в 10 ч.00 мин. 16 апреля 2024 г.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Дагестан, г. Буйнакск, ул. Н.Ханмурзаева, д 29. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 марта 2024 г. по 15 апреля 2024 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 15 марта 2024 г. по 15 апреля 2024 г. по адресу: Республика Дагестан, г. Буйнакск, ул. Н.Ханмурзаева, д 29. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

На повестке дня – важные вопросы



На днях прошло заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений МР «Буйнакский район» под председательством заместителя главы муниципалитета М.Ахмедзияутдинова. В работе заседания, наряду с постоянными членами комиссии, приняли участие и приглашенные.

Согласно повестке дня о психолого - педагогическом сопровождении несовершеннолетних и развитии системы профилактики асоциальных явлений в образовательных учреждениях Буйнакского района на 2019 – 2025 г. рассказала представитель Управления образования муниципалитета. Она констатировала, что работа в этом направлении проводится по специальной программе. В первую очередь, в прошлом году осуществлялась деятельность по профилактике наркомании, суицида, терроризма и экстремизма, правонарушений, а также велась работа с семьями «группы риска».

В соответствии с муниципальным планом были реализованы такие мероприятия, как тематические собрания, анкетирование и консультирование родителей, тематические недели, социально – психологическое тестирование и мн. др.

С состоянием профилактической работы по предупреждению гибели и травматизма несовершеннолетних на дорогах ознакомил участников заседания начальник Отдела МВД России по Буйнакскому району, подполковник полиции А.Джалалов. В частности, он отметил, что за 12 месяцев 2023 года проведено 48 лекций и бесед по безопасности дорожного движения. Осуществляется постоянное информирование населения о наиболее актуальных проблемах обеспечения безопасности дорожного движения. В рамках социальной рекламы в этом направлении подготовлено и распространено 230 экземпляров печатной продукции 5 видов.

Проведенный анализ ДТП за 11 месяцев прошлого года показывает, что на территории обслуживания Буйнакского района отделом зарегистрировано 8 дорожно – транспортных происшествий с участием детей и подростков до 16 лет, в которых

7 получили телесные повреждения. Подполковник полиции ознакомил присутствующих с планом мероприятий, способствующих, по его мнению, снижению и предупреждению детского дорожно – транспортного травматизма.

Далее на заседании комиссии обсудили вопрос, связанный с социальной адаптацией ранее судимых лиц, в том числе, осужденных по статьям терроризма и экстремизма, принимаемых мерах по социальной поддержке и трудоустройства указанной категории граждан в целях снижения преступлений рецидивного характера. Докладчик – заместитель начальника полиции по ООП ОМВД России по Буйнакскому району Н.Дагиров констатировал, что в настоящий момент в муниципалитете проживают 12 ранее судимых за совершение преступлений экстремистской и террористической направленности, находящиеся под административным надзором. В рамках проведения профилактической работы с ними, а также в целях их адаптации в обществе, в администрацию Буйнакского района направляются письма о предоставлении информации о наличии рабочих мест для данной категории граждан. Кроме того, в отношении этих лиц ведется сотрудниками отдела оперативная работа.

Особое внимание уделяется, как утверждает Наби Дагирович, профилактической работе с семьями уничтоженных, осужденных, ранее судимых, разыскиваемых членов незаконных вооруженных формирований, состоящих на профилактическом учете в ПДН, в которых воспитываются несовершеннолетние. Затем он подробно рассказал о работе, проводимой сотрудниками отдела в образовательных учреждениях нашего района.

Подводя итоги заседания, Мурад Тагирович призвал все заинтересованные службы к конструктивному взаимодействию, направленному на улучшение проблемных аспектов.

По всем обсужденным вопросам на заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений МР «Буйнакский район» были приняты соответствующие решения и обозначены сроки их выполнения.

Н.УМАХАНОВА



Постановление №77 от 29 февраля 2024г.

Об утверждении муниципальной программы «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в муниципальном районе «Буйнакский район» на 2024-2028 годы»

Администрация муниципального района «Буйнакский район» **постановляет:**

1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в муниципальном районе «Буйнакский район» на 2024 - 2028 годы» (далее муниципальная программа).

2. МКУ «Отдел бюджета и финансов» Администрации муниципального района «Буйнакский район» (Магомедзагирова С.Г.) в установленном порядке обеспечить финансирование мероприятий программы.

3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации муниципального района «Буйнакский район»

в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликовать в районной газете «Буйнакские известия».

4. Считать утратившим силу постановление Администрации муниципального района «Буйнакский район» № 11 от 9 января 2024 года.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации муниципального района «Буйнакский район» Ахмедзияутдинова М. Т.

У. ХАНМУРЗАЕВ, Глава муниципального района «Буйнакский район»

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район»

Публичные слушания назначены решением 23-й сессии Собрания депутатов муниципального района «Буйнакский район» от 27 ноября 2023 года № 149.

Информация о теме, месте и времени проведения публичных слушаний опубликована в средствах массовой информации: №48 (9937) газеты «Буйнакские известия» от 08.12.2024 г.

Дата проведения публичных слушаний: 25 декабря 2023 года.

Время проведения: 14 часов 30 минут.

Место проведения: ул. Ленина, 61, г. Буйнакск, Республика Дагестан, малый конференц-зал здания Администрации МР «Буйнакский район».

Председатель публичных слушаний: Асельдеров А. К. – Председатель Собрания депутатов МР «Буйнакский район».

Секретарь публичных слушаний: Исаева Г. Ш. – главный специалист Собрания депутатов МР «Буйнакский район»

Присутствовали: жители в количестве 10 человек из числа жителей Буйнакского района.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Рассмотрение проекта муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район»

Докладчик: Исаева Г. Ш. – главный специалист Собрания депутатов МР «Буйнакский район».

СЛУШАЛИ: Исаеву Г. Ш. – главного специалиста Собрания депутатов МР «Буйнакский район», которая ознакомила присутствующих с проектом решения Собрания депутатов МР «Буйнакский район» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район», содержащим следующие изменения:

1) Исключить пункт 36 части 1 статьи 6;

2) Дополнить главу 4 статьи 16.1 «Староста сельского населенного пункта» следующего содержания:

«Статья 16.1 «Староста сельского населенного пункта»

1. Для организации взаимодействия органов местного самоуправления и жителей сельского населенного пункта при решении вопросов местного значения в сельском населенном пункте, расположенном в поселении, муниципальном округе, городском округе или на межселенной территории, может назначаться староста сельского населенного пункта.

2. Староста сельского населенного пункта назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих ак-

тивным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления схода граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.

3. Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.

Законом субъекта Российской Федерации с учетом исторических и иных местных традиций может быть установлено иное наименование должности старосты сельского населенного пункта.

4. Старостой сельского населенного пункта не может быть назначено лицо:

1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы;

2) признанное судом недееспособным или ограниченно дееспособным;

3) имеющее непогашенную или неснятую судимость.

5. Срок полномочий старосты сельского населенного пункта устанавливается уставом муниципального образования и не может быть менее двух и более пяти лет.

Полномочия старосты сельского населенного пункта прекращаются досрочно по решению представительного органа муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, установленных пунктами 1 - 7 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

6. Староста сельского населенного пункта для решения возложенных на него задач:

1) взаимодействует с органами местного самоуправления, муниципальными предприятиями и учреждениями, и иными организациями по вопросам решения вопросов местного значения в сельском населенном пункте;

2) взаимодействует с населением, в том числе посредством участия в сходах, собраниях, конференциях граждан, направляет по результатам таких мероприятий обращения и предложения, в том числе оформленные

в виде проектов муниципальных правовых актов, подлежащие обязательному рассмотрению органами местного самоуправления;

3) информирует жителей сельского населенного пункта по вопросам организации и осуществления местного самоуправления, а также содействует в доведении до их сведения иной информации, полученной от органов местного самоуправления;

4) содействует органам местного самоуправления в организации и проведении публичных слушаний и общественных обсуждений, обнародовании их результатов в сельском населенном пункте;

4.1) вправе выступить с инициативой о внесении инициативного проекта по вопросам, имеющим приоритетное значение для жителей сельского населенного пункта;

5) осуществляет иные полномочия и права, предусмотренные уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.

7. Гарантии деятельности и иные вопросы статуса старосты сельского населенного пункта могут устанавливаться уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации».

3) Дополнить часть 1 статьи 27 пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1) - отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.

В пункте 36 части 1 статьи 6 слова «проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;

Пункт 9 части 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:

«9) осуществление международных и внешнеэкономических связей в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ;».

Статью 26 дополнить частью 10.1. следующего содержания:

«10.1. Депутат Собрания депутатов муниципального района освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»».

7) Часть 4 статьи 27 изложить в следующей редакции:

«6. Полномочия депутата Собрания депутатов муниципального района прекращаются досрочно решением Собрания депутатов муниципального района в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Собрания депутатов муниципального района в течение шести месяцев подряд.»

8) Статью 28 дополнить частью 9.1. следующего содержания:

«9.1. Глава муниципального района освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии

коррупции»».

ВЫСТУПИЛИ:

Асельдеров А. К., Председатель Собрания депутатов МР «Буйнакский район» с предложением одобрить проект муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район»

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - 10

«Против» - нет

«Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Собранию депутатов МР «Буйнакский район» принять проект муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район».

А. К. АСЕЛЬДЕРОВ,
Председатель публичных слушаний
Секретарь публичных слушаний

25 декабря 2023 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки 13-ти сельских поселений Буйнакского района.

Основание проведения публичных слушаний: Решение 23-й сессии Собрания депутатов муниципального района «Буйнакский район» от 27 ноября 2023 года № 149.

Дата проведения публичных слушаний: 25 декабря 2023 года.

Время проведения: 14 часов 30 минут.

Место проведения: ул. Ленина, 61, г. Буйнакск, Республика Дагестан, малый конференц-зал здания Администрации МР «Буйнакский район».

По результатам публичных слушаний подготовлен протокол о публичных слушаниях по обсуждению проекта решения Собрания депутатов МР «Буйнакский район» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район» от 27.11.2023 №149.

Вопросов, замечаний и предложений по обсуждению проекта решения Собрания депутатов МР «Буйнакский район» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район» от 27.11.2023 №149 не поступило.

До дня проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Собрания депутатов МР «Буйнакский район» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район» от 27.11.2023 №149 обращений не поступало.

Участникам публичных слушаний разъяснено содержание проекта решения Собрания депутатов МР «Буйнакский район» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район».

Ознакомившись с документами и материалами публичных слушаний, участники пришли к выводу, что процедура проведения публичных слушаний соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства, в связи с чем рекомендовано:

1. Публичные слушания по обсуждению проекта решения Собрания депутатов МР «Буйнакский район» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район» признать состоявшимися.

2. Проект решения Собрания депутатов МР «Буйнакский район» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Буйнакский район» размещенный в средствах массовой информации: №48 (9937) газеты «Буйнакские известия» от 08.12.2024. – поддержан абсолютным большинством участников публичных слушаний.

А. К. АСЕЛЬДЕРОВ,
председатель публичных слушаний

Турнир мастерства



Спортсмены показали свою физическую подготовку, мастерство и технику владения вольным стилем.

На протяжении всего турнира судьи грамотно и квалифицированно разбирали все спорные моменты, не допуская недоразумений и лишних споров.

После завершения спортивной части мероприятия началась церемония награждения, в которой принял участие Глава Буйнакского района Уллубий Ханмурзаев.

Он отметил, что молодые люди, которые выбирают спорт и вольную борьбу, приносят пользу не только себе, но и прославляют Дагестан и Россию.

– Спорт закаляет человека, делает его сильнее, выносливее и целеустремленнее, формирует сильный духом защитников Родины. Сегодня вы получили бесценный опыт, а это еще один шаг к будущим победам. От всей души, искренне поздравляю победителей соревнований и желаю дальнейших успехов, – отметил Глава района.

Наш корр.

В минувшие выходные в селении Буглен Буйнакского района прошел Республиканский турнир по вольной борьбе, посвященный памяти погибшим воинам в СВО на Донбассе.

Для борцов подобные состязания – это возможность проявить свой талант.

После вступительных речей начались борцовские баталии между спортсменами.

Цветы для автоледи



нимая таким образом настроение. Желали радости, улыбок и безопасных дорог.

По словам девушек, такие неожиданные поздравления – приятный сюрприз, который дарит отличное настроение на целый день.

Девушки благодарили сотрудников ГИБДД за внимание и приятные эмоции.

– Радовать и удивлять женщин в этот весенний день – мужская обязанность. Все представительницы прекрасной половины человечества должны улыбаться и быть счастливыми. И, конечно, не стоит забывать о безопасности дорожного движения и соблюдении правил поведения на дорогах, – отмечают сотрудники ГИБДД.

8 Марта сотрудники ГИБДД по Буйнакскому району провели акцию «Цветы для автоледи», посвященную Международному женскому дню.

Полицейские останавливали участниц дорожного движения и дарили цветы, под-



Первый праздник весны



В Детской школе искусств селения Атланаул состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

На мероприятие были приглашены мамы учащихся Детской школы искусств, чьи отцы находятся в зоне проведения специальной военной операции.

Работниками и учащимися был организован и проведен праздничный концерт.

Учащиеся образцового хореографического ансамбля «Атлан» исполнили «Дидовский» и горский танец «Беркут».

Ансамбль агач-кумузистов исполнил по-

пурри на старинные национальные мелодии.

Ученики вокального отделения подарили песни: «Анама», «Мой сон», «Мама» на кумыкском и на русском языках.

В завершение мероприятия директор Детской школы искусств Шахарзат Султановна поблагодарила гостей за участие и поздравила их с Международным женским днём 8 Марта, пожелала крепкого здоровья, благополучия и чтобы отцы учеников вернулись домой живыми и здоровыми.

Наш корр.

ОБРАЗОВАНИЕ

Призер олимпиады из Чиркея

На днях в Махачкале прошел региональный этап ВсОШ по литературе. Призером этой олимпиады стала Аминат Магомедова, ученица 11 класса Чиркейского образовательного центра.

Олимпиада прошла в один тур на базе ДГУ. Участники выполнили 5 заданий тестового, аналитического и творческого характера.

Олимпиады ВсОШ являются самыми сложными и требуют от участников полной отдачи и максимального раскрытия способностей. Победители и призёры регионального этапа получают дополнительные баллы при поступлении в профильные вузы. Это даёт стимул к учёбе и самосовершенствованию.

Её наставником является учитель русского языка и литературы Айшат Абдулаева.



Это не первый её результат на региональном этапе. В прошлом году она также была призером регионального этапа по литературе.

Соб. инф.

Выражаем глубокие соболезнования руководителю Аппарата администрации МР «Буйнакский район» Гасанханову Эльдару Арсланбековичу по поводу гибели брата Артура, военнослужащего специальной военной операции на Украине.

Светлая память об

Артуре Гасанханове,

верном и отважном защитнике своего Отечества, навсегда останется в памяти близких и родных.

Коллектив Муниципального бюджетного учреждения «Медиа – холдинг «Темирхан – Шура».